



图秀
崇川



· 风采



通吕运河分水岛



濠东夜色

五山生态



市民健身



南通植物园



老旧小区换新颜



新城区



滨江美景

逐梦江海 大美崇川

白露已至,秋正在为崇川福地铺上阳光熏染的色彩。崇川,迎来一年中最美的时节。

崇川之美在山。五山叠翠、花红草绿。

这是大自然的厚爱,五山与长江在这里相会,山景与水景在这里交融,狼山、军山、剑山、黄泥山、马鞍山临江而立,各具风情,五山滨江片区生态修复成为全国样板。

崇川之美在水。依江抱水,风光绮丽。

长江、运河、濠河串联城市南北,烟波浩渺的长江释放豪情,30里濠河环抱古城,蜿蜒流淌的运河连接城市南北,依水而生、因水而兴的崇川全面消除66平方公里建成区黑臭水体,运河岸线建成美丽中轴,环濠河绿色经济生态圈成城市绿芯。

崇川之美在城。近代特色,现代气质。

一百多年前,以张謇为代表的南通先贤,放眼世

界、奋发进取,将南通建成“近代第一城”,崇川是其最精华的片区。“一环一轴八射”的交通体系构成了城市的血脉和骨架,鳞次栉比的高楼大厦一次次刷新城市的天际线,业态丰富的企业园区提升主城区产业品质,人流熙熙的商圈街区丰富着人们的生活,近代第一城正大踏步迈向现代化都市。

崇川之美在人。向善向上,温暖全城。

这里的人从不惧怕挑战。一代代崇川人凝心聚力,书写着沧桑巨变、生活幸福的传奇。这里的人有温度、有爱心。崇川涌现出“慈善双雄”“知心奶奶”等一批道德模范,凡人善举层出不穷,由内而外地塑造着城市形象、打造城市气质。

拼搏的场景最感人,奋斗的姿态最美丽。崇川福地容光焕发,正以提升首位度、全省争先进,高水平建设社会主义现代化新崇川为引领,创造新的高质量发展沧桑巨变。

本报记者 袁晓婕 摄影:许丛军 彭常青

